

## Ежегодни цели на администрацията за 2025 г.

Наименование на администрацията: АГЕНЦИЯ ЗА ЯДРЕНО РЕГУЛИРАНЕ

Изпълнител: за контакт: тел. и ел. поща: Свещлана Францова - главен секретар, тел. 02 9406921, s.franцова@vra.bg

№	Ежегодна цел (за 2025 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи		Показател от стратегическата документ	Наименование на показател за изпълнение на ежегодната цел	Стойности на показателя за изпълнение на ежегодната цел		Необходими финансови ресурси	Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел			Текуща стойност	Целева стойност (към датата на ...)			
1.	Обезпечаване на регулаторния режим	Стратегически план на АЯР за периода 2024-2026	Стратегическа цел 1: Осигуряване на безопасното използване на ядрената енергия и ионизиращи лъчения	липсава конкретен индикатор	Изпълнение на инспекционния план на АЯР за 2025г. в пълен обем чрез извършване на 160 проверки по документи и на място	0	160	Бюджет на АЯР	1. Планиране на необходимите инспекции за 2025г. отчитайки обрратната връзка от лицензианти. 2. Участие в работни срещи по програмата FIRST отнасно ММР	Дирекция РЗ, ГД ЯРБ
2	Поддържане на актуална нормативна уредба в областта на безопасното използване на ядрена енергия и източниците на йонизиращи лъчения	Стратегически план на АЯР за периода 2024-2026	Стратегическа цел 1: Осигуряване на безопасното използване на ядрената енергия и източниците на йонизиращи лъчения	липсава конкретен индикатор	Брой разработени нормативни документи	0	5	Бюджет на АЯР	1. Разработване на проект на "Ръководство за радиационна защита при погребяване и кремиране на покойници за колто	Дирекция РЗ
3	Разработване и приемане на План за действие за изпълнение на препоръките от мисия на МААЕ за преглед на регулаторната	Стратегически план на АЯР за периода 2024-2026	Стратегическа цел 1: Осигуряване на безопасното използване на ядрената енергия и	липсава конкретен индикатор	Приет План за действие	0	1	Бюджет на АЯР	1. Организиране и провеждане на работна среща на ръководството със отговорните	Главен секретар и всички дирекции
4	Засилване на сътрудничеството с Комисията за ядрено регулиране на САЩ.	Стратегически план на АЯР за периода 2024-2026	Стратегическа цел 2: Ефективно взаимодействие с органите, регулиращи	липсава конкретен индикатор	Организиран семинар	0	1	Бюджет на АЯР	1. Организиране на международен семинар за АЯР-1000 през април 2025 г. в София. 2.	Дирекция Международно сътрудничество ГД ЯРБ Дирекция АОБ
5	Засилване на сътрудничеството с Гръцката комисия по атомна енергия	Стратегически план на АЯР за периода 2024-2026	Стратегическа цел 2: Ефективно взаимодействие с органите, регулиращи ядрената безопасност и радиационната защита в	липсава конкретен индикатор	Осъществено работно посещение	0	1	Бюджет на АЯР	Организиране на работно посещение в Гръцката комисия по атомна енергия през март 2025 г. в Атина.	Дирекция "Международно сътрудничество"

6	Повишаване разпознаваемостта на АФР и дейността му на ядрен регулатор сред общественото	Стратегически план на АФР за периода 2024-2026	Стратегическа цел 3: Укрепване доверието на общественото в дейността на Агенцията за ядрено регулиране	липсва конкретен индикатор	Изготвен план за действие в съответствие с препоръките в Доклада от проведеното през 2024 г. социологическо проучване	0	1	20 000 лв	бюджет на АФР	Анализ на резултатите от проведеното през 2024 г. социологическо проучване и изготвяне на план за действие в съответствие с препоръките в Доклада на социологическата агенция и изпълнение на изготвения план	Главен секретар и Директор ОА
7	Подобряване на публичния образ на АФР като привлекателен работодател	Стратегически план на АФР за периода 2024-2026	Стратегическа цел 4: Поддържане и непрекъснато повишаване на административния капацитет в Агенцията за ядрено регулиране	липсва конкретен индикатор	Брой участия в студентски професионални форуми	0	3	20 000 лв	бюджет на АФР	1. Подготовка на информационни материали 2. Организиране на събития, свързани с представянето на АФР пред студенти и участие в студентски кариерни форуми 3. Организиране на платени и неплатени стажове	Главен секретар и Директор ОА
8	Осигуряване и мотивиране на персонала с подходящи компетентности и умения	Стратегически план на АФР за периода 2024-2026	Стратегическа цел 4: Поддържане и непрекъснато повишаване на административния капацитет в Агенцията за ядрено регулиране	липсва конкретен индикатор	Брой служители с увеличени ОМЗ; брой инициирани изменения в нормативната база	114 бр служители; 1 инициирана промяна	114 броя служители; 3 инициирани промени	неприложимо	бюджет на АФР	1. Увеличаване на ОМЗ 2. Осигуряване на подходящи обучения 3. Подобряване на условията на труд 4. Инициране на изменение в Устройствен правилник на АФР и в Наредбата за заплатите в Държавната администрация	Главен секретар
9	Адаптиране на системите за предоставяне на електронни административни услуги във връзка с въвеждане на еврото	Национален план за въвеждане на еврото в Република България	Стратегическа цел 5: Непрекъснато усъвършенстване на предоставяните от Агенцията за ядрено регулиране административни услуги на граждани и юридически лица.	липсва конкретен индикатор	надградена СЕУ с цел подготовка за въвеждане на еврото в България	0	1	60 000	бюджет на АФР	надграждане на системата за електронни услуги с цел адаптиране към работа с евро	Главен секретар и Директор ОА

10	Ефективно управление на системите за предоставяне на електронни административни услуги	Стратегически план на АНР за периода 2024-2026	Стратегическа цел 5: Непрекъснато усъвършенстване на предоставяните от Агенцията за ядрено регулиране административни услуги на граждани и юридически лица.	Пипса конкретен индикатор	Сключени едногодишни договори за следяращия мониторинг на поддръжка на система за електронно управление и на електронен регистър за отчет и контрол на източници с инициации в Р България.	2	2	203 904 лв.	Бюджет на АНР	1. Организиране и провеждане на обществени поръчки 2. Сключване на договори	Главен секретар и директор ОА
----	--	--	---	---------------------------	--	---	---	-------------	---------------	--	-------------------------------